

## ERRATA SHEET

### ANSI/AWS C5.4-93, *Recommended Practices for Stud Welding*

The following Errata have been identified and incorporated into the current reprint of this document.

Page 3, Paragraph 1.2.1, change from “currency” to “current” in third sentence.

Page 19, Table 8, last entry under Stud Base Diameter in inches, change “01.000” to “1.000”.

Page 23, Table 10, under Shielding Gas Flow heading, “litre/min.” should read “liter/min.”.

Page 23, Table 10, under Shielding Gas Flow, CFH heading, change “1” to “15”.

Page 23, Table 10, under Shielding Gas Flow, liter/min. heading, change “57.1” to 7.1”.